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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 22 DE MARÇO DE 2023 

ATA NÚMERO SETE/DOIS MIL E VINTE E TRÊS 

 

RESUMO 

 

- Atribuição de voto de pesar pelo falecimento do dr. José Norberto Machado: 

Deliberado exarar em ata um voto de pesar pelo falecimento do doutor José Norberto Machado, 

o qual deverá ser transmitido à família enlutada aos amigos e a todos quanto com ele privaram 

de perto e o admiraram e a sua publicação no sítio institucional da Câmara Municipal de Oeiras, 

como forma de agradecimento e exaltação do seu papel enquanto autarca. 

 

- Atribuição de voto de pesar pelo falecimento do Comendador Manuel Rui Azinhais Nabeiro: 

Deliberado exarar em ata um voto de pesar pelo falecimento do Comendador Manuel Rui 

Azinhais Nabeiro, o qual deverá ser transmitido à família, aos munícipes de Campo Maior 

representados no Presidente da Assembleia Municipal e publicado no sítio institucional da 

Câmara Municipal de Oeiras. 

 

- Proposta nº. 179/23 - DPERU - Atribuição de apoio financeiro para a construção do Centro de 

Multivalências em Barcarena - Centro Social e Paroquial de Barcarena: 

Deliberado aprovar o apoio financeiro para a construção do Centro Multivalências em 

Barcarena, no valor estimado de dois milhões oitocentos e sessenta e quatro mil euros, a atribuir 

ao Centro Social e Paroquial de Barcarena, encontrando-se cabimentado, para os anos de dois 

mil e vinte e três, no montante de trezentos mil euros e para o ano de dois mil e vinte e quatro e 

dois mil e vinte e cinco, no montante de um milhão duzentos e oitenta e dois mil euros. 
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- Proposta nº. 180/23 - DPOC - Tarifário do serviço de gestão de resíduos urbanos 2023: 

Deliberado aprovar a proposta de Tarifário do Serviço de Gestão de Resíduos Urbanos, a que se 

refere a informação (INT-CMO/dois mil e vinte e três/mil quinhentos e cinquenta e um-DPOC), 

a qual se consubstancia na manutenção das Tarifas vigentes, em dois mil e vinte e dois, na 

faturação dos serviços de águas (Tarifa de Disponibilidade ou Fixa e Tarifa Variável) da 

responsabilidade dos SIMAS, e das tarifas aplicadas pelo Município aos Serviços Auxiliares por 

ele prestados e faturados, com aprovação retroativa a janeiro de dois mil e vinte e três. 

 

- Proposta nº. 198/23 - DTGE - Atribuição de comparticipação financeira à Fábrica da Igreja do 

Senhor Jesus dos Navegantes de Paço de Arcos para apoio à realização da Recriação da 

Peregrinação do Círio de Oeiras ao Santuário de Nossa Senhora da Atalaia: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira no valor de sete mil euros, à 

Fábrica da Igreja do Senhor Jesus dos Navegantes de Paço de Arcos, para apoio à realização da 

segunda edição da “Recriação da Peregrinação do Círio de Oeiras ao Santuário de Nossa 

Senhora da Atalaia”, a realizar no dia três de junho. 

 

- Proposta nº. 199/23 - DGSH - Resolução do contrato de arrendamento relativo ao fogo sito no 

Largo Idálio de Oliveira, nº. 4, 3º., Dto., no Bairro dos Barronhos: 

Deliberado aprovar, na qualidade de proprietária da habitação social sita no Largo Idálio de 

Oliveira, número quatro, terceiro direito, no Bairro dos Barronhos, a resolução do contrato de 

arrendamento celebrado em vinte e nove de maio de dois mil e dois, com fundamento no 

abandono da habitação. 

 

- Proposta nº. 200/23 - DGSH - Delegação de competência para a direção da instrução dos 

procedimentos de despejo administrativo: 
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Deliberado aprovar a delegação de competência para a direção da instrução dos processos de 

despejo administrativo na Técnica Superior Maria Miguel Lima. 

 

- Proposta nº. 201/23 - DPU - Alteração ao contrato de urbanização nº. 5/1963 - Lote 153, Caxias, 

solicitado por “a Panelinha, Empreendimentos Imobiliários, Lda.: 

Deliberado aprovar a alteração ao Contrato de Urbanização número cinco, de mil novecentos e 

sessenta e três, sito na Rua Vasco da Gama, em Caxias, solicitado por “A Panelinha, 

Empreendimentos Imobiliários, Limitada”, na qualidade de proprietária do lote cento e cinquenta 

e três. 

 

- Proposta nº. 203/23 - SIMAS - Orçamento e Grandes Opções do Plano para o ano de 2023 - PD nº. 

48-SIMAS/2023: 

Deliberado aprovar o Orçamento e Grandes Opções do Plano dos SIMAS dos Municípios de 

Oeiras e Amadora para o ano de dois mil e vinte e três, solicitar à Assembleia Municipal de 

Oeiras e à Assembleia Municipal da Amadora autorização prévia para a assunção de 

compromissos plurianuais e efetuar a ratificação/sanação dos atos praticados em matéria 

orçamental e das GOP, bem como dos compromissos plurianuais assumidos desde um de janeiro 

do corrente ano. 

 

- Proposta nº. 202/23 - DPU - Proc. 25/2019 - Licenciamento de operação de loteamento, em 

Tercena, requerido por “ISIFEPA, S.A.: 

Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 

 

- Proposta nº. 205/23 - DD - Programa Municipal de Apoio ao Associativismo de Oeiras - 

Atribuição de comparticipações financeiras para apoio à atividade desportiva regular de 2023: 
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Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira às coletividades do Concelho, em 

dois mil e vinte e três, para desenvolvimento da atividade desportiva regular, num montante 

global de novecentos e noventa e nove mil e quinhentos euros. 

 

- Proposta nº. 206/23 - UJ - Definição de valores de inscrição no Programa Mexe-te nas Férias 2023: 

Deliberado aprovar os valores dos preços de inscrição para o Programa Mexe-te nas Férias - 

Páscoa, Verão e Natal dois mil e vinte e três, de acordo com os escalões infra apresentados e nas 

situações em que no mesmo agregado familiar, exista mais do que um filho a participar, se 

aplique uma redução de vinte por cento sobre o valor de cada uma das inscrições. 

- Primeiro escalão - um euro e cinquenta cêntimos por dia; 

- Segundo escalão - três euros por dia; 

- Terceiro Escalão - seis euros por dia; 

- Quarto escalão - sete euro e cinquenta cêntimos por dia e 

- Quinto escalão - dez euros por dia. 

 

- Proposta nº. 207/23 - UDPH - Fixação do preço de venda ao público do livro “Desafiando a 

Liberdade - 40 anos de Corrida do Tejo”: 

Deliberado aprovar a fixação do valor de venda ao público do livro “Desafiando a Liberdade. 

Mil novecentos e oitenta e um-dois mil e vinte e um - Quarenta anos de Corrida do Tejo”, em 

dezasseis euros, com IVA incluído à taxa de seis por cento, a reverter na totalidade para o 

Município de Oeiras. 

 

- Proposta nº. 204/23 - SIMAS - 1ª. Alteração Orçamental Modificativa 2023 - Modificações ao 

Orçamento da Receita, da Despesa e PPI - PD nº. 49-SIMAS/2023: 

Deliberado aprovar a remessa da primeira Alteração Orçamental Modificativa dos Serviços 
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Intermunicipalizados de Água e Saneamento dos Municípios de Oeiras e Amadora, à Assembleia 

Municipal.  

 

- Proposta nº. 208/23 - DTGE- Festival Panda - Apoio logístico, financeiro e isenção de taxas: 

Deliberado aprovar a emissão das licenças camarárias necessárias para a realização da edição do 

Festival Panda de dois mil e vinte e três, nos dias trinta de junho, um e dois de julho, como 

recinto, ruído e subsequente isenção da taxa referente à colocação de sinalética na via pública 

(publicidade e poste para colocação), no valor estimado de dezoito mil setecentos euros e 

sessenta cêntimos, a submeter à aprovação da Assembleia Municipal., bem como a atribuição da 

comparticipação financeira no valor de oitenta mil euros, para a edição de dois mil e vinte e três 

e ainda o apoio logístico necessário à realização do Festival Panda. 

 

- Proposta nº. 209/23 - DTGE - Festival Jardins do Marquês - Apoio logístico e financeiro e isenção 

de taxas: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira no valor de trezentos mil 

euros, à promotora “Música no Coração - Sociedade Portuguesa de Entretenimento, Sociedade 

Unipessoal, Limitada”, destinada à organização e realização da Terceira Edição do Festival 

Jardins do Marquês - Oeiras Valley, nos Jardins do Palácio Marquês de Pombal, durante sete 

dias entre vinte e sete de junho a cinco de julho de dois mil e vinte e três, a emissão das licenças 

camarárias necessárias e subsequente reconhecimento de isenção do pagamento das respetivas 

licenças, a submeter à aprovação da Assembleia Municipal, no valor estimado de quatro mil 

seiscentos e doze euros e quarenta e quatro cêntimos e ainda apoiar logisticamente o Festival 

Jardins do Marquês. 

 

- Proposta nº. 210/23 - GAF - Transferência de verba relativa ao contrato interadministrativo nº. 
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481/20 e sua renovação 158/22, Junta de Freguesia de Porto Salvo - 6º. bimestre de 2022: 

Deliberado aprovar a transferência de sete mil noventa e dois euros e trinta e dois cêntimos, para 

a Junta de Freguesia de Porto Salvo, correspondente ao somatório das verbas para a remuneração 

das ações concretizadas durante o sexto bimestre de dois mil e vinte e dois, no âmbito do 

Contrato Interadministrativo de Delegação de Competências número quatrocentos e oitenta e 

um, de dois mil e vinte e sua Renovação número cento e cinquenta e oito, de dois mil e vinte e 

dois, assinados entre a C.M.O. e aquela Autarquia. 

 

- Proposta nº. 211/23 - GAF - Transferência de verba relativa ao contrato interadministrativo nº. 

683/20 e sua renovação nº. 146/22, Junta de Freguesia da União das Freguesias de Algés, Linda-a-

Velha e Cruz Quebrada/Dafundo - Dezembro de 2022: 

Deliberado aprovar a transferência de vinte e nove mil duzentos e noventa e oito euros e 

cinquenta e quatro cêntimos, para a Junta de Freguesia da União das Freguesias de Algés, Linda-

a-Velha e Cruz Quebrada/Dafundo, correspondente ao somatório das verbas para a remuneração 

das ações concretizadas durante o mês de dezembro de dois mil e vinte e dois, no âmbito do 

Contrato Interadministrativo de Delegação de Competências número seiscentos e oitenta e três, 

de dois mil e vinte e sua Renovação número cento e quarenta e seis, de dois mil e vinte e dois, 

assinados entre a C.M.O. e aquela Autarquia. 

 

- Proposta nº.212/23 – GAF – Transferência de verba relativa ao contrato interadministrativo nº. 

485/20 e sua renovação nº. 154/22, Junta de Freguesia da União das Freguesias de Carnaxide e 

Queijas – Dezembro de 2022: 

Deliberado aprovar o pagamento do valor de duzentos e dezoito mil duzentos e noventa e um 

euros e doze cêntimos, à Junta de Freguesia da União de Freguesias de Carnaxide e Queijas 

correspondente à remuneração das ações que esta Junta desenvolveu na sua área de jurisdição, 
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no decorrer do mês de dezembro de dois mil e vinte e dois. 

 

- Proposta nº. 213/23 - GAF - Transferência de verba relativa ao contrato interadministrativo nº. 

480/20 e sua renovação nº. 244/22, Junta de Freguesia da União das Freguesias de Oeiras e S. 

Julião, Paço de Arcos e Caxias - 2ª. quinzena de dezembro de 2022: 

Deliberado aprovar o pagamento do valor de cento e quarenta e quatro mil setenta e nove euros e 

vinte e cinco cêntimos, à Junta de Freguesia da União das Freguesias de Oeiras e São Julião da 

Barra, Paço de Arcos e Caxias correspondente à remuneração das ações que esta Junta 

desenvolveu na sua área de jurisdição, no âmbito do contrato interadministrativo. 

 

- Proposta nº. 214/23 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua Professor Delfim dos Santos, nº. 4, 

1º. Esqº., Bairro Encosta da Portela: 

Deliberado aprovar a elaboração do contrato de arrendamento apoiado, referente ao fogo sito na 

Rua Professor Delfim dos Santos, número quatro, primeiro esquerdo, no Bairro Encosta da 

Portela, assim como, manter a renda mensal no de valor oito euros e oitenta e seis cêntimos. 

 

- Proposta nº. 215/23 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua Comissão de Moradores, nº. 9, 1º. 

Dto., no Bairro Ribeira da Lage: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Dois, sito na Rua Comissão de Moradores, número 

nove, primeiro direito, no Bairro Ribeira da Lage, em Porto Salvo, condicionado a atribuição de 

tipologia adequada (T Zero/T Um) logo que se verifique disponibilidade para o efeito, a fixação 

da renda, em regime de arrendamento apoiado, no valor de nove euros e sessenta e um cêntimos. 

 

- Proposta nº. 216/23 - DGSH - Atribuição de fogo sito no Largo António Soares, nº. 10, 2º. Dto., no 

Bairro Quinta da Politeira: 
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Deliberado aprovar a atribuição da habitação sita no Largo António Soares, número dez, 

segundo direito, no Bairro Quinta da Politeira, a fixação da renda mensal no valor de quatro 

euros e vinte e um cêntimos. 

 

- Proposta nº. 217/23 - DGSH - Atribuição de fogo sito no Largo Dr. Carlos França, Nº. 2, 1º. C, no 

Bairro Alto dos Barronhos: 

Deliberado aprovar a atribuição condicional da habitação T Dois, situada no Largo Doutor 

Carlos França, número dois, primeiro C, no Bairro Alto dos Barronhos, mediante a fixação da 

renda mensal no valor de oito euros e oitenta e seis cêntimos. 

 

- Proposta nº. 218/23 - DGSH - Atribuição de fogo sito no Largo Dr. Carlos França, nº. 4, R/C C no 

Bairro Alto dos Barronhos: 

Deliberado aprovar a atribuição condicional da fração T Dois, situada no Largo Doutor Carlos 

França, número quatro, rés-do-chão C, no Bairro Alto dos Barronhos, a renda mensal no valor de 

catorze euros e três cêntimos. 

 

- Proposta nº. 219/23 - DCA - Fixação do preço dos bilhetes para a programação cultural regular no 

Auditório Municipal Ruy de Carvalho para março de 2023 e definição da entidade para quem 

reverte a receita produzida com a sua venda: 

Deliberado aprovar a fixação do preço dos bilhetes, no Auditório Municipal Ruy de Carvalho 

nos seguintes termos: 

- Bilhete Individual (plateia) - Espetáculo “Olha Que Duas”: oito euros; 

- Bilhete Individual (plateia) - Concerto de “Os Quatro e Meia”: doze euros e cinquenta 

cêntimos; 

- Bilhete Individual (balcão) - Espetáculo “Olha Que Duas”: seis euros; 
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- Bilhete Individual (balcão) - Concerto de “Os Quatro e Meia”: dez euros. 

Que a receita produzida pela venda de bilhetes para os espetáculos acima referidos, reverta na 

totalidade para o Município de Oeiras e que a venda dos ingressos para os espetáculos decorra na 

totalidade dos postos municipais de bilhética - Posto de Turismo de Oeiras (Palácio Marquês de 

Pombal), Auditório Municipal Eunice Muñoz, Auditório Municipal Ruy de Carvalho, Palácio 

Anjos, Centro Cultural Palácio do Egipto e Museu da Pólvora Negra, bem como em todos os 

postos de venda da rede “Ticketline”. 

 

- Proposta nº. 220/23 - DP - Alienação em hasta pública de um prédio sito em Paço de Arcos, ex-

CNP - Alteração à proposta de deliberação nº. 440/2022, de 25 de maio: 

Deliberado aprovar a alteração à proposta de deliberação número quatrocentos e quarenta, de 

dois mil e vinte e dois, na parte respeitante ao valor base de venda/licitação, conforme Parecer 

número cinco, de dois mil e vinte e três, de trinta e um de janeiro, o qual passará a ser de doze 

milhões quatrocentos e trinta mil euros, bem como, a submissão a autorização prévia da 

Assembleia Municipal, pois a base de licitação é superior a mil vezes a Retribuição Mínima 

Mensal Garantida. para a realização da hasta pública do bem imóvel, sito em Paço de Arcos, 

sendo o valor base de venda/licitação de doze milhões quatrocentos e trinta mil euros. 

 

- Proposta nº. 221/23 - DP - Procedimento público de constituição de direito de superfície, para 

construção, instalação e exploração de um quiosque, com esplanada, destinado a estabelecimento de 

bebidas, no Parque dos Poetas, 1ª. fase: 

Deliberado aprovar a abertura de um procedimento público de constituição de direito de 

superfície, para construção, instalação e exploração de um quiosque, com esplanada, destinado a 

estabelecimento de bebidas, no Parque dos Poetas, primeira fase, em Oeiras. 
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- Proposta nº. 222/23 - DP - Contrato de comodato com o Centro Social Paroquial de Oeiras, sobre 

o imóvel sito na Rua Tomé de Barros Queirós, nº. 2, no Bairro do Pombal: 

Deliberado aprovar a celebração de um contrato de comodato entre o Município de Oeiras e o 

Centro Social Paroquial de Oeiras relativo às frações A correspondentes às caves dos edifícios 

com os números um, três, cinco e sete, da Rua Professor Mota Pinto, com acesso pela Rua Tomé 

de Barros Queirós, número dois, no Bairro do Pombal em Oeiras. 

 

- Proposta nº. 223/23 - DCH - Pº. 21/DPCHM/2022 - Empreitada de construção do empreendimento 

habitacional do Alto da Montanha-Carnaxide - Prorrogação graciosa do prazo da empreitada: 

Deliberado aprovar a prorrogação graciosa do prazo de execução da empreitada “Processo 

número vinte e um-DPCHM/dois mil e vinte e dois-NPH/zero quatro/DPCHM/dois mil e vinte - 

Construção do Empreendimento Habitacional do Alto da Montanha - sessenta e quatro fogos, 

Carnaxide” apresentado pela entidade Ferreira - Construção, Sociedade Anónima, por mais 

quarenta e três dias de calendário, até dezassete de julho de dois mil e vinte e quatro, com 

expressa renúncia à reclamação de outras formas de restituição, o respetivo plano de trabalhos 

ajustado e cronograma financeiro e a minuta de adenda ao contrato número setecentos e treze, de 

dois mil e vinte e dois, de vinte e cinco de outubro de dois mil e vinte e dois. 

 

- Proposta nº. 224/23 - DP - Cedência em regime de comodato à Associação Run Tejo, da loja 41 G, 

sita na Rua Instituto Conde de Agrolongo, em Paço de Arcos: 

Deliberado aprovar a celebração de um contrato de comodato entre o Município de Oeiras e a 

Associação Run Tejo, relativo à loja quarenta e um-G, parte da fração B, do prédio urbano sito 

na Rua Instituto Conde de Agrolongo, número quarenta e um, no Bairro do Alto da Loba, em 

Oeiras. 

 



 

Ata nº. 07/23 
Reunião de 22/03/23 

11:17 

- Proposta nº. 225/23 - DTGE - Festival Out Jazz 2023 - Apoio logístico, financeiro e isenção de 

taxas: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira no valor de cem mil euros, à 

entidade “Número de Ciclos por Segundo, Limitada”, destinada a apoiar a organização e 

realização do Festival Out Jazz dois mil e vinte e três, bem como a celebração do protocolo de 

colaboração, tendo por objeto estabelecer os termos e condições de cooperação entre as partes 

tendo em vista a realização da edição de dois mil e vinte e três do Festival Out Jazz e ainda a 

emissão das licenças camarárias necessárias e subsequente reconhecimento de isenção do 

pagamento das respetivas taxas, a submeter à aprovação da Assembleia Municipal, no valor 

estimado de cinco mil setecentos e noventa e sete euros e setenta e cinco cêntimos. 

 

- Proposta nº. 226/23 - UPAG - Isenção do pagamento de taxas aos operadores do Mercado de 

Algés: 

Deliberado aprovar a isenção do pagamento das taxas devidas pela ocupação das Bancas 

números noventa e sete, noventa e oito, noventa e nove, cem e cento e um, do Mercado de Algés 

até efetiva colocação em funcionamento dos expositores frigoríficos (que ocorrerá 

previsivelmente no prazo de dois meses), em virtude de se encontrarem impossibilitados de 

exercer a sua atividade, assim como, a submissão à Assembleia Municipal para autorização da 

isenção acima referida. 

 

- Proposta nº. 227/23 - DPS - Atribuição de subsídio de apoio à estrutura do Centro de Cultura e 

Desporto para o 1º. trimestre do ano de 2023: 

Deliberado aprovar a atribuição do subsídio de apoio à estrutura do Centro de Cultura e Desporto 

- Organização Social dos Trabalhadores da Câmara Municipal de Oeiras e Serviços 

Municipalizados, no montante de setenta e quatro mil cento e setenta e três euros e oitenta e 
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nove cêntimos, referente ao primeiro trimestre do ano de dois mil e vinte e três. 

 

- Proposta nº. 228/23 - DPS - Atribuição de subsídio social mensal ao Centro de Cultura e Desporto 

para o 1º. trimestre do ano de 2023: 

Deliberado ratificar o despacho do Senhor Presidente de autorização do pagamento do subsídio 

social mensal ao Centro de Cultura e Desporto - Organização Social dos Trabalhadores da 

Câmara Municipal de Oeiras e Serviços Municipalizados, no montante de cento e onze mil 

trezentos e cinquenta e seis euros e noventa e um cêntimos, referente ao primeiro trimestre do 

ano de dois mil e vinte e três. 

 

- Proposta nº. 229/23 - DP - Contrato de concessão de exploração de parte delimitada do Mercado 

Municipal de Algés, nº. 179/2014 - Isenção de pagamento de rendas (meses de março e abril de 

2023), à “Naipe D'Emoções - Restauração e Gestão de Espaços Comerciais, Lda.”: 

Deliberado aprovar a isenção do pagamento das remunerações devidas durante os meses de 

março e abril de dois mil e vinte e três, no valor de três mil cento e setenta e quatro euros e 

oitenta e seis cêntimos, no Contrato de Concessão de Exploração número cento e setenta e nove, 

de dois mil e catorze, de um de setembro, firmado com a “Naipe D'Emoções - Restauração e 

Gestão de Espaços Comerciais, Limitada”, concessionária de parte delimitada do Mercado 

Municipal de Algés. 

 

- Proposta nº. 230/23 - DGREAE - Início de procedimento - Alteração do Regulamento Municipal 

de Atribuição de Bolsas de Estudo a Estudantes do Ensino Superior residentes no Concelho de 

Oeiras: 

Deliberado aprovar o início do procedimento para a alteração do Regulamento Municipal de 

Atribuição de Bolsas de Estudo a Estudantes do Ensino Superior Residentes no Concelho de 
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Oeiras. 

 

- Proposta nº. 231/23 - GCI - Atribuição de apoio ao Instituto Superior Técnico (IST) no âmbito da 

EOCT 2020-2025 - Programa “Engenharia para Todos 2023”: 

Deliberado aprovar a atribuição de um subsídio no montante de cinquenta e dois mil e 

quatrocentos euros, ao Instituto Superior Técnico (IST), destinado a apoiar a execução do 

programa “Engenharia para Todos” para o ano de dois mil e vinte e três, cuja finalidade se 

enquadra no Eixo Um - Ciência, Educação e Sociedade inserido na Estratégia Oeiras, Ciência e 

Tecnologia. 

 

- Proposta nº. 232/23 - DD - Atribuição de comparticipação financeira à Federação de Triatlo de 

Portugal para organização da 36ª. edição do “Triatlo de Oeiras 2023”: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira no valor sete mil e 

quinhentos euros, à Federação de Triatlo de Portugal, destinada a concretizar o apoio financeiro 

do Município de Oeiras à organização do “Triatlo de Oeiras - Trigésima sexta Edição - dois mil 

e vinte e três”. 

 

- Proposta nº. 233/23 - DCS - Fundo de Emergência Social - Reforço de verbas a entidades 

parceiras: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira às entidades parceiras, no âmbito 

do Fundo de Emergência Social, no montante global de cem mil euros. 

 

 

- Proposta nº. 234/23 - DCS - Retificação da minuta de contrato de patrocínio desportivo com a 

ANDDI Portugal, aprovada pela proposta de deliberação nº. 61/2023, de 25 de janeiro: 
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Deliberado aprovar a nomeação de Técnico como gestor do contrato de patrocínio com a 

Associação Nacional de Desporto para o Desenvolvimento Intelectual – ANDDI, para apoio aos 

Campeonatos da Europa de Síndrome Down (SUDS) - Itália dois mil e vinte e três. 

 

- Proposta nº. 235/23 - UGPS - Atribuição da comparticipação financeira ao Centro de Estudos e 

Investigação em Dinâmicas Sociais e Saúde para realização do MUN-SI - Programa de Promoção 

de Saúde Infantil em Municípios - Ano letivo 2022-2023: 

Deliberado aprovar a atribuição da comparticipação financeira ao CEIDSS - Centro de Estudos e 

Investigação em Dinâmicas Sociais e Saúde, destinado a dar continuidade ao Programa MUN-SI 

no ano letivo de dois mil e vinte e dois/dois mil e vinte e três, no montante de nove mil e 

duzentos euros. 

 

- Proposta nº. 236/23 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira ao BIPP - Inclusão para a 

Deficiência apoio ao funcionamento do projeto SEMEAR: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira ao BIPP - Inclusão para a 

Deficiência, no valor de cento e quatro mil euros, para apoio às suas atividades, nomeadamente, 

no âmbito do projeto SEMEAR. 

 

- Proposta nº. 237/23 - DCS – Atribuição de comparticipação financeira à entidade Movimento 55+ 

Associação - Projeto 55+: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira no valor de cinco mil euros, 

à Associação Cinquenta e Cinco Mais, para apoio à implementação do projeto Cinquenta e 

Cinco Mais, em Oeiras, devendo estar contemplada a monitorização do projeto para posterior 

avaliação do impacto do mesmo. 
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- Proposta nº. 238/23 - DCS - Atribuição da comparticipação financeira, ao Centro Social e 

Paroquial de São Romão de Carnaxide para apoio à manutenção da sua atividade regular: 

Deliberado aprovar a atribuição da comparticipação financeira, ao Centro Social e Paroquial de 

São Romão de Carnaxide, no montante de vinte e cinco mil euros para apoio à manutenção da 

sua atividade regular. 

 

- Proposta nº. 239/23 - UGPS - Atribuição da comparticipação financeira à Fundação Portuguesa 

“A Comunidade Contra a Sida” para apoio ao funcionamento do Projeto de Educação pelos Pares 

a decorrer no ano letivo 2022/2023: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira a Fundação Portuguesa “A 

Comunidade Contra a SIDA”, no valor de três mil euros, a que corresponde um apoio de vinte e 

sete por cento do Município, face ao valor dos encargos com o funcionamento do Projeto de 

Educação pelos Pares, a decorrer no ano letivo dois mil e vinte e dois/dois mil e vinte e três, nas 

escolas do Concelho. 

 

- Proposta nº. 240/23 - GCI - Atribuição da comparticipação financeira, à AMSAT-CT - Associação 

Observatório Aeroespacial Amadores Satélite - CT para a realização do “Bootcamp SIRESP 

Madeira 2023”: 

Deliberado aprovar a atribuição do subsídio no valor de três mil e quinhentos euros, à AMSAT-

CT, Associação Observatório AeroEspacial Amadores Satélite - CT, ao abrigo da Estratégia 

Oeiras Ciência e Tecnologia, para apoio a participação no evento “Bootcamp SIRESP Madeira 

dois mil e vinte e três”. 

 

- Proposta nº. 241/23 - SMPC - Atribuição de apoio financeiro à Associação Humanitária de 

Bombeiros Voluntários do Dafundo para reparações no Quartel do Edifício Sede: 
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Deliberado aprovar um apoio financeiro pelo montante de trinta e dois mil oitocentos e cinquenta 

euros, a entregar à Associação Humanitária de Bombeiros Voluntários do Dafundo, que 

corresponde ao montante global dos trabalhos de reparações no Quartel do Edifício Sede. 

 

- Proposta nº. 242/23 - UPGO - Pº. 2023/37/UPGO - “Remoção de grafites no Município de Oeiras, 

em regime de fornecimento contínuo” - Decisão de contratar e abertura de procedimento por 

concurso público, com publicidade internacional - Aprovação das peças do procedimento e 

nomeação do júri: 

Deliberado aprovar a decisão de contratar e a abertura do procedimento concursal necessário 

para a adjudicação dos serviços de “Remoção de grafites no Município de Oeiras, em regime de 

fornecimento contínuo”, mediante a adoção de um procedimento por concurso público, com 

publicidade no Jornal Oficial da União Europeia, o preço base do concurso em seiscentos mil 

euros, acrescido de IVA à taxa legal de vinte e três por cento, com prazo global de três anos 

(incluindo três eventuais renovações). 

 

- Proposta nº. 243/23 - DMOGAH - Atribuição de comparticipação financeira à Confraria de 

Enófilos do Vinho de Carcavelos: 

Deliberado aprovar a atribuição da comparticipação financeira no montante de oito mil euros, à 

Confraria de Enófilos do Vinho de Carcavelos, para apoio à sua atividade de promoção e 

divulgação do Vinho de Carcavelos, durante o ano de dois mil e vinte e três. 

 

- Proposta nº. 244/23 – DOTPU - Celebração de acordo entre o Município de Oeiras, a Associação 

Resgate - Instituto Conde de Agrolongo e a Triunfo Importante, Lda., relativo à Quinta da Quintã 

e Clube de Padel de Oeiras: 

Deliberado aprovar a minuta de protocolo, a celebrar com a Associação Resgate - Instituto 
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Conde de Agrolongo e a Triunfo Importante, Limitada, relativo à Quinta da Quintã e Clube de 

Padel de Oeiras. 

 

- Proposta nº. 245/23 - GCAJ - Início do procedimento de revisão do Regulamento das Zonas de 

Estacionamento de Duração Limitada do Município de Oeiras (RZEDL): 

Deliberado aprovar o início do procedimento de revisão do Regulamento das Zonas de 

Estacionamento de Duração Limitada (RZEDL) do Município de Oeiras. 

 

- Proposta nº. 246/23 - GCAJ - Início do procedimento Projeto de Regulamento Geral de Parques 

de Estacionamento Subterrâneos e Cobertos do Concelho de Oeiras sob a gestão da Parques Tejo, 

E.M.: 

Deliberado aprovar o início do procedimento de aprovação do Projeto de Regulamento Geral de 

Parques Subterrâneos e Cobertos do Concelho de Oeiras sob a gestão da Parques Tejo, Empresa 

Municipal. 

 

- Proposta nº. 247/23 - DOT - Contrato de Urbanização/Execução do Plano de Pormenor Norte 

Caxias: 

Deliberado aprovar a minuta do Contrato de Urbanização/Execução do Plano de Pormenor Norte 

de Caxias, com as devidas adaptações, assegurando, desta forma, a programação para a 

implementação do PPNC. 


